
  

 

 

 

 

 

Milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

březen se nesl v duchu milých setkání s našimi podporovateli, zástupci dětských domovů, ale také 

odborníky na problematiku náhradní rodinné péče. Na konci měsíce jsme se stali součástí krásné svatby 

„našeho Martina“ a spustili jsme předobjednávku knihy Znáte jejich příběhy?, na které jsme poslední 

rok pracovali.   

 

  

Kdo jsou děti vyrůstající v dětských domovech? Jak se do dětského 

domova dostaly a proč? Jaké mají sny a přání do budoucna? Jak se jim 

v dětském domově žije? Autentické příběhy dětí a mladých lidí, kteří 

strávili část života v dětském domově, vám poskytnou odpovědi na tyto 

otázky, a ještě mnohem víc. Objednejte si knihu plnou vyprávění holek a 

kluků z dětských domovů a pomozte nám vyvracet často slýchané mýty 

o dětských domovech a jejich obyvatelích. Pomáhejte s námi pomáhat! 

Ti z vás, kteří přispěli v rámci narozeninové sbírky od nás knihu, jak jsme 

slíbili, dostanou. Vy ostatní si knihu můžete za zvýhodněnou cenu 

předobjednat nyní na webových stránkách knihkupectví Luxor ZDE.  

 

Diplomatic Spouses Association Prague / Asociace 

diplomatických manželek v Praze podporuje naše 

aktivity již od roku 2015. Kromě pravidelné 

podpory si vážíme i možnosti osobních setkání.  

To poslední proběhlo 10. 3. v japonské residenci, 

kde nás přivítala prezidentka asociace Atsuko 

Suzuki spolu s koordinátorkou charitativních 

projektů Mariam Bilal. Dlouholeté podpory 

založené na přátelských vztazích si velmi vážíme  

a těšíme se na další výsledky naší spolupráce.  
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Znáte jejich příběhy? 

Dlouholetí podporovatelé 

 

 

 

 

Navyšujeme počet spolupracujících dětských domovů, proto naléhavě hledáme partnery projektů 

Podporuj mě a Přál(a) bych si, kteří nám pomohou pokrýt náklady na administrativu těchto projektů a 

umožní nám zařadit do nich další děti z nově spolupracujících DD. Jakého partnera hledáme a co mu 

nabízíme? Máte zájem se zapojit? Rádi se s vámi sejdeme a probereme možnosti naší spolupráce.  

https://www.luxor.cz/product/znate-jejich-pribehy-31-pribehu-holek-a-kluku-z-detskych-domovu-zbo000452772


  

 

 

Návštěvy dětských domovů a komunikace s jejich 

zástupci jsou nedílnou součástí naší práce. Díky 

pravidelným návštěvám poznáváme, jak děti 

v dětských domovech žijí a jak jim můžeme pomoci.  

Se zástupci DD také diskutujeme o konkrétních dětech  

a mladých lidech, které v rámci našich projektů 

podporujeme. V březnu jsme navštívili DD Plumlov  

a DD Šance Olomouc a seznámili jsme se s ředitelem  

DD Nepomuk, se kterým plánujeme v brzké době 

navázat spolupráci. Všem moc děkujeme za příjemně 

strávený čas a těšíme se na další milá setkání. 

Reformy v oblasti sociálně právní ochrany dětí (SPOD) a náhradní 

rodinné péče (NRP) z minulých let navzdory svým ambicím nevyřešily 

dlouhodobé problémy systému ochrany ohrožených dětí v ČR, ale 

naopak jeho nedostatky prohloubily. Ve středu 23. 3. jsme se sešli 

s odborníky z různých sfér SPOD a NRP, abychom zhodnotili možnosti 

nápravy dopadů sporných opatření na životy ohrožených dětí.  

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili prvního setkání a doufáme, že se nám společnými silami podaří 

dosáhnout požadovaných změn. Děkujeme také společnosti OKsystem, která nám bezúplatně poskytla 

konferenční prostory, kde jsme mohli setkání uspořádat. 

K 11. narozeninám DDŠ jsme si přáli nové 

židle, které by nám zpříjemnily čas strávený  

u počítače. Děkujeme všem dárcům, kteří se 

na splnění našeho přání podíleli. Nové židle 

jsme si hned zamilovali a zamilovaly si je  

i naše nové kolegyně :-).  

Tereza (vlevo) je projektová asistentka, která 

pomáhá koordinátorkám s administrativou 

projektů. Katka (vpravo) je office asistentka, 

která zajišťuje hladký chod kanceláře. Jsme rádi, že jsou součástí našeho týmu a věříme, že se s nimi 

také brzy poznáte. 

 

S přáním pěkného dne, za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI 

Sarah Christensenová 

sarah@dejmedetemsanci.cz  

Návštěvy dětských domovů 

Setkání odborníků na problematiku NRP 

Nově u nás v kanceláři… 

Ředitel DD Šance Olomouc Dalibor Křepský  

s Fabiánkem.  

mailto:sarah@dejmedetemsanci.cz

